В Ясногорске прошла встреча Дмитрия Солдатова с жителями

В основной школе г. Ясногорска встречу с жителями провел первый заместитель главы администрации МО Ясногорский район Дмитрий Солдатов. Во встрече приняли участие представители структурных подразделений администрации, управляющих компаний, организаций и учреждений, обеспечивающих жизнедеятельность города.



Дмитрий Солдатов проинформировал жителей о проводимых в Ясногорске работах по ремонту дорог и придомовых территорий, реконструкции системы теплоснабжения, благоустройству, совершенствованию работы по вывозу бытовых отходов, а также планах на будущее.



Жителями был поднят вопрос о ремонте дорог по улицам Карбышева, Пионерской, Набережной, не вошедших в планы ремонта на 2017 год. Будет рассмотрена возможность их включения в план капремонта на 2018 год, а в случае, если не войдут – будут грейдироваться.

Будут рассмотрены варианты решения вопроса освещения по периметру основной школы. Другой важный участок, где требуется освещение, — мост через р. Вашану к ул. Победы. Как пояснил Дмитрий Солдатов, в текущем году на освещение выделено 1,5 миллиона рублей, и они расходуются на ремонт уже существующих фонарей. При разработке программы освещения города с установкой новых фонарей будет учтен и этот проблемный участок.

Говоря о благоустройстве города, ремонте дорог и придомовых территорий, об освещении, Дмитрий Солдатов отметил, что интенсивная работа по решению этих важных вопросов будет продолжена и в последующие годы. После окончания разговора вместе с жителями первый замглавы осмотрел проблемные участки дорог.